
 

 

 

 

 

 

 
 
２学期の終業式を全員そろって迎えることができました。 

84 日間の長い２学期でしたが，11 名の子供たちは日々の学習や生活，多くの行事や地域の皆

様とのかかわりを通じて，「３つのつけたい力」が「本当の力」（いろいろな場面で生かした 

り発揮したりできる力）になるように，それぞれのめあてに向かって取り組んできました。 

特に，マラソン大会や学習発表会，市音楽発表会，駒踊り引継ぎ式などでは，お家の方や地域

の皆様の励ましやご指導をいただき，子供たちはつけてきた力を発揮し，成長を実感することが

できました。 

 保護者や地域の皆様のご理解とご協力に心より感謝申し上げます。ありがとうございました。

よいお年をお迎えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○令和７年度歯科保健図画・ポスター並びに歯科保健啓発標語コンクール 

          ・入選  ３年      さん 

○第 18回 税に関する絵はがきコンクール 

          ・優秀賞 ６年      さん 

○第 17回久慈地方木工工作コンクール 

          ・優秀賞（審査委員長賞）    ２年      さん 

          ・入選（久慈地方木青協会長賞） ３年      さん 

・入選（久慈地方木青協会長賞） ５年      さん 

○久慈市夏休み恐竜・地質絵画コンテスト 2025 

          ・金賞 ２年      さん 

   ・銅賞 ５年      さん 

○第 34回久慈地区児童生徒科学研究発表会 

          ・出場 ６年      さん 

          ・出場 ５年      さん 

       ○第 12回児童動物画コンクール  

・入賞 ３年      さん  

       ○令和７年度コスモスの絵コンクール 

・最優秀賞 ５年      さん 

・優秀賞  ６年      さん 

・優良賞  ６年      さん 

○日清食品カップ第 41回全国小学生陸上競技交流大会 

・女子コンバインド B 記録 1811点（自己ベスト）６年      さん 

【ジャべリックボール投：40m14  走幅跳：4m15】 

 

 

日 曜 行 事 等  日 曜 行 事 等 

１ 木 元日 17 土  

２ 金  18 日  

３ 土  19 月 身体測定 委員会 冬休み作品展（～23日） 

４ 日  20 火 児童朝会 

５ 月  21 水  

６ 火  22 木  

７ 水  23 金 集金日 夏井っ子会議 

８ 木  24 土  

９ 金  25 日  

10 土  26 月 委員会 

11 日  27 火 60 プラス運動週間③（～2/3） 

12 月  28 水 読み聞かせ 新入生体験入学・説明会 

13 火  29 木 読み聞かせ 避難訓練 

14 水  30 金 図書ボランティアへの感謝の会 久慈中体験入学・説明会 

15 木 午前授業（給食なし） 下校 12 時 ３学期始業式 31 土  

16 金 給食開始 冬休み作品発表会（５校時）    

校 報     

     
令和７年 12月 19日（金） 

 Ｎｏ.６０６ 

久慈市立夏井小学校 

（文責：校長 柳原 政輝） 

１月の行事予定 
 
 

※下校時刻は，学級通信でご確認ください。 

裏面もご覧ください 

めあてに向かってやり抜いた，充実の２学期 【やり抜く力 ②‐ウ】 

冬季休業  ～１月 14日（水） 

３学期始業式 １月 15日（木） 

図書の貸出 

冬季休業中の平日 10時～16時 
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令和７年 11月２日（日） 
日産スタジアム（横浜市） 

大きな地震への備えを 
12 月８日（月）に震度５弱の地
震があり，今後も続けて大きな
地震が発生する可能性がありま
す。冬休み中に大きな地震が発
生した時の備えや連絡方法，避
難行動等について各家庭で確認
をお願いします。大きな地震が
あった場合は学校から安否確認
の連絡をすることがあります。 



 
 
  

 
12 月４日（木）夏井中学校を会場に，夏井地区３校の全児童生徒が集まって「復興教育交流

会」を行いました。昨年度までは「復興教育講演会」として，東日本大震災津波を経験した方の

お話を３校で集まって聴いていましたが，今年度いっぱいで夏井中学校が閉校することから，

「ふるさと夏井」のよさをより深く感じることができるように各学校が大切に取り組んでいる

伝承活動等を交流し合うこととしました。 

夏井小学校は「生平駒踊り」を披露しました。緊張した様子でしたが，一人ひとりが堂々と踊

ることができました。保存会の皆様のご配慮で正式な駒を身に付けて踊らせていただきました。 

平山小学校は，全校で歌い継いでいる「平山賛歌」などの合唱を元気よく発表しました。 

最後は夏井中学校が，県指定・無形民俗文化財の「夏井大梵天神楽」を舞いました。子供たち

は，先輩の堂々とした姿に圧倒された様子でした。 

また，会の後半には，３校の小中学生が混ざった７つのグループを作り，中学生のリードのも

と「防災給食体験」を行いました。災害の際の食事や準備の仕方や，みんなで「助け合おう」と

する気持ちの大切さを，体験することで学ぶことができました。 

「生平駒踊り保存会」の皆様には，本番に向けた練習，当日のご対応等で大変お世話になりま

した。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
12 月 10 日（水）に，６年生から下級生へ「生平駒踊り」 

の引継ぎを行いました。 

保存会の皆様のご配慮で，全員が正式な駒と半てんを身に付 

けて，６年生との最後の踊りを行いました。その後の引継ぎで 

は，先導を務めてきた６年生の     さんが，「これまで 

先輩の皆さんが代々引き継いできた駒踊りです。みんなを引っ 

張っていってください。」と思いを伝えました。先導を引き継いだ５年生の     さんは「全

力で引っ張り，みんなの中心になれるように頑張ります。」と力強く応えていました。 

 

 

 

 

 
 
 
進学後の学校生活や仲間づくりにつなげるため，久慈中学校に進学する６校（久慈小・久慈湊

小・大川目小・夏井小・平山小・侍浜小）の６年生が交流学習を行ってきました。 

５月には久慈小学校校庭で，集団でのゲームやリレーなど体を動かしながら楽しく交流を深

めました。12 月５日（金）には久慈小学校体育館で，いくつかのグループに分かれて学習して

きたことの発表会を行いました。本校６年生は，平山小学校との合同修学旅行で学んだことをス

ライドにまとめて発表しました。11 月 28 日（金）には今年度最後の集合学習を行い，平山小学

校の仲間と発表内容の交流をして当日を迎えました。 

自分たちの発表では，震災遺構で学んだことや感じたことを，よく伝わる声で堂々と発表して

いました。他校の発表にも積極的に手を挙げて感想を伝えるなど，これまで大切にしてきた「３

つのつけたい力」を発揮する姿が光りました。４月からの学校生活に希望がふくらみました。 

 ① 学んだこと，感じたこと ② これからの生活について 

さん 他の小学校の発表を聞いてとても面白
かったです。大川目小学校も私たちと
同じように震災について発表していた
けど，私たちが感じたこととは違った
恐ろしさがあったんだと感じました。 

夏井小でつけている「よく考え，表現す
る力」を生かすことができました。他の
小学校の発表の後に質問・意見を恥ずか
しがらずに手を挙げて発表することがで
きました。これからも大事にしたいです。 

さん いろいろな学校の発表を聞いて，自分
たちとの違いもあり，それぞれの特徴
や思いがしっかりと伝わるものだと思
いました。自分も他の学校の発表を参
考にして，これからの発表に生かした
いです。 

６校交流学習では，夏井小の３つの力の
中の「かかわる力」が特に大事だなと思
いました。他の発表をしっかりと聞き，
感想を伝える事が「かかわる力」に関係
してくると思います。他の力も伸ばして
いきたいです。 

さん 中学校のように大人数だと，こんな感
じの授業になるんだなと思いました。 

基本的なことをしっかりとやり，中学校
に備えたいです。小学校生活でつけた力
全てを使うと思うので３学期も授業に集
中して仲間を大切にしたいです。 

 

 

 
 
 
  
 12 月 16 日（火）に夏井中学校で，９名 

の委員にご出席いただき開催しました。 

 前半は夏井中全校生徒による話合いを参 

観しました。「夏井大梵天神楽」の振り返り 

と今後についてグループ毎に話し合い，生 

徒からは「神楽を続けたい，続けるべき」 

という意見が出されました。また前期学校 

経営について委員の皆 

様から評価をいただく 

くとともに，今後の神 

楽の継承活動について 

委員で話合いました。 

改めて感じた「夏井のよさと絆」～復興教育交流会～ 【かかわる力 ③‐ウ】 応援，よろしくお願いします!! 

感想 児童会長 ６年 播磨 麗和さん 
平山小学校は，みんなの声，動き，心がそろっていてとてもきれいな音色でした。夏井中学校の神楽

は，難しい動きでも最後まで堂々と踊っていて「さすが中学生だな」「私もこんな中学生になりたい
な」と思いました。どの学校も伝統を引きつぐために一生懸命練習しているんだなと感じました。 
防災給食体験をして，本当に災害が起こったらこんなふうにご飯を食べるんだなと思 

いました。一番びっくりしたことは，食事のおぼんの代わりが段ボールと新聞紙という 
ことです。今日はたくさんの食べ物が出ていたけど，実際はたくさんの人がひなんして 
くるので，あまり食べることができないのかなと今回の体験で考えさせられました。 

ふるさと夏井の伝統を下級生へ～「生平駒踊り」引継ぎ式～ 【かかわる力 ③‐ウ】 

先導（扇子） 

     さん →     さん 

笹こすり・笛 

     さん →     さん 

駒リーダー 

     さん →     さん 

ふくらむ中学校生活への希望 ～６校交流学習～ 【かかわる力 ③‐ウ】 

第２回夏井地区学校運営協議会 
 

 

 来年度（令和 8年度）が本校創立 150周年に

あたります。12月 2日（火）のＰＴＡ役員会で

記念事業を行うことを確認しました。それを受

け，歴代ＰＴＡ会長さんがこれまで２回の準備委

員会を開き，以下の内容等について話し合ってく

ださっています。 

 地域の皆様にも様々な面でご協力をお願いす

るかと思います。よろしくお願いいたします。 
 
○実行委員会及び組織 

○事業内容 

○スケジュール 

○予算（協賛金） 等 

夏井小学校創立150周年に向けて 


